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JTOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHU KOMITET

PIIIEHHA
15.01.2014 M. Kpusunii Pir Ne 37

-IIpo npusamusauyiro KeapmMupu -
Ne ** y 6yourky Ne **no syauui

®kk

PosragryBHIN 3aaBy *** *** *** miono mpuBaTtu3allli kBapTupu No ** y
OyamHKy No ** 1o ByAHII ***, dKa BUKOPUCTOBYEThCH 3asIBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXxOBYIOUHU PO3PaXyHOK BapPTOCTI HAAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIII
KBapTUPH Ta HadaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoM YKpaiHnu «IIpo
IpUBaTH3ALLIO AePKABHOTO KUTAOBOIO POHAY», [IoAOKEHHAM PO IOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWHKIB), 3KHUAUX [PUMIIIEHb Yy TYPTOXKHUTKAX Y
BAACHICTh TIpoMaadH, 3aTBep/keHMM Hakazom MiHicTrepcTBa 3 IIUTaHb
KUTAOBO-KOMYHaABHOIO rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimrenaam KpuBopispkoi micbkoi paau Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obesr i
MeXKi IIOBHOBaXKE€Hb PAMOHHHUX y MICTi paz Ta iXx BHKOHABYHX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHuMHu pimteHHaIM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepeqat  gBOKiMHaTHY KkBapTupy No **  3araapHOIO  IIAO-
mero 52,70 m?, sxkutaoBorO naoiero 30,0 m?, y OyauHKy No ** 110 ByauIli *** y
IIpUBATHY CIIIABHY 4YaCTKOBY BAAQCHICTH (y pPIBHHUX dYacTKax IIO 1/2
KOXXKHOMY):

- RER Gk e KBapTHUpPOHANMAavy;
- KRR R WY . MPY2KHWHI KBapTUpOHaMMmava.

2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHPH, 110 IPUBATU3YETHCS (I0AATOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocmnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJaTU y [ABOX I[IpPUMIpHHKaxX CBiZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha
kBaptupy Ne ** y Oyauuky No ** mo ByauIli *** rpoMaassHHUHOBI *** * *

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHK



JlomaTok

[0 pillleHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MiCT1 pagu
Bim 15.01.2014 Ne 37

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAAAHUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIIL KBapTUpHU No **,
10 IpUBATHU3YEThCA V¥ OyAuHKY No ** 1o ByAHIIi ***
1. 3araapHa naomia: 52,70 kB. M (T1).
2. KiapKicTh MENIIKaHIIB y KBapTupi: 2(M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITinasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 52 KB. M.

4. Po3Mip HaJAUIIIKIB IIAOIL, II10 ITiIAGTAE OIIAAQTI:
[Ta = (IT - II6) = 0,70 KB. M.

5. Po3mip gomaatu 3a Hagaumkosy naomyy: [ = ITeH x 0,175 = 0,12 rpH.

6. BigHOBHA BapTICTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 9,22 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'MZXKKO



